

就加州要求阻止特朗普政府向洛杉矶派兵

美法院将举行听证会

新华社洛杉矶6月10日电(记者

高山 黄恒)据美国媒体10日报道,美国加利福尼亚州一名联邦法官当天驳回了加州请求法院立即阻止特朗普政府向洛杉矶地区派遣美军和加州国民警卫队的动议,但决定于12日就此动议举行听证会。

加州州长纽森和总检察长邦塔10日稍早时候向法院提交了这份临时限制令动议。据报道,加州北区联邦地区法院的一名法官拒绝了加州的紧急请求,但批准了特朗普政府要求给予更多时间来回应加州动议的

申请。

加州总检察长办公室10日发布新闻稿说,加州政府认为,联邦政府当前动用军队的行为是“非法的”,对州权造成“迫在眉睫的损害”,剥夺了州政府调动国民警卫队的权利,加剧了紧张局势,加剧而非平息“民间骚乱”。州政府因此请求法院立即阻止特朗普政府下令军队和国民警卫队在加州社区巡逻及参与其他执法活动。

美国司法部在10日下午向法院提交的一份简短文件中称,加州的

请求“毫无法律依据”,如果加州的请求获得批准,“将危及国土安全部人员的安全,并干扰联邦政府开展行动的能力”。

加州政府9日向法院提起诉讼,请求法院裁定总统特朗普7日发布的总统备忘录和美国国防部据此调遣加州国民警卫队进驻洛杉矶地区的命令违法,并请求法院撤销相关命令。

搜捕非法移民的美国联邦机构人员连日来多次与洛杉矶民众发生冲突。在加州州长没有请求支援的情况下

下,特朗普7日签署总统备忘录,向洛杉矶地区派驻2000名加州国民警卫队人员。美国防部官员9日表示,将根据特朗普的命令,增派2000名国民警卫队人员前往洛杉矶地区。美军北方司令部9日发表声明说,约700名海军陆战队士兵已完成动员,他们将与已部署在洛杉矶地区的国民警卫队“无缝对接”,保护当地的联邦机构和人员。据当地媒体10日报道,海军陆战队人员已经抵达洛杉矶,但尚未参与执法行动。

美国驻以大使:

美国不再“全力”支持巴勒斯坦建国

新华社耶路撒冷6月10日

电(记者陈君清 冯国芮)据以色列媒体10日报道,美国驻以色列大使迈克·赫卡比日前在接受美国媒体采访时表示,在当前形势下,美国不再“全力”支持巴勒斯坦建国,他不认为巴勒斯坦建国“仍是美国政策的目标”。

赫卡比表示,若要建立巴勒斯坦国,它将位于约旦河西岸之外。他甚至建议“由一个穆斯林国家为其提供领土”。赫卡比还说,允许巴勒斯坦在约旦河西岸建国除非出现“重大变化”,但这种变化“在我们

的有生之年”可能都不会发生。

据以色列媒体报道,赫卡比是以色列的坚定支持者,其认同以色列对约旦河西岸的主权主张,并反对巴勒斯坦建国。

目前超过三分之二的联合国会员国已承认巴勒斯坦国。国际社会普遍认为,解决巴勒斯坦问题的唯一出路在于落实“两国方案”,即建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权和独立的巴勒斯坦国,从根本上实现巴勒斯坦与以色列和平共存,实现中东地区持久和平。

俄总统新闻秘书:俄美对话仍在继续

新华社莫斯科6月11日

电(记者刘恺)俄罗斯塔斯社11日援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说,俄罗斯与美国的双边关系面临诸多障碍,但两国间对话仍在继续。

针对俄美关系是否因乌克兰问题而陷入停滞的提问,佩斯科夫告诉媒体记

者,俄美关系中存在诸多障碍,很难指望迅速取得成果,双方正在直接接触,以消除双边关系中的“刺激因素”。

佩斯科夫说,俄美外交部门新一轮磋商将在莫斯科举行。此前,俄罗斯驻美国大使达尔奇耶夫表示,俄美初步决定将有关改善两

国外交关系的磋商从土耳其伊斯坦布尔移至两国首都举行,新一轮磋商将于“不久的将来在莫斯科”举行。

2月27日和4月10日,俄美代表团在伊斯坦布尔进行了有关恢复两国使馆工作正常化和消除两国关系中“刺激因素”的磋商。

新华社首尔6月11日电(记者陆睿 黄昕欣)韩国国防部11日证实,韩国军方已停止使用扩音器对朝鲜进行广播。

韩国国防部表示,此举是为了履行对国民的承诺,恢复韩朝互信和实现半岛和平。

2024年6月,时任总统尹锡悦领导的政府重启对朝扩音广播。

韩国军方停止对朝鲜扩音广播

同享低碳生活
共建绿色家园